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O SR. FABIANO CONTARATO (Bloco Parlamentar Senado Independente/REDE - ES. Pela 

ordem.) – Sr. Presidente, eu quero, de antemão, ser bem objetivo: eu vou também 

subscrever esse requerimento de convite do Braga Netto feito pelo Senador Alessandro. 

Acho oportuno, acho saudável, acho sereno isso, mas quero também aqui fazer um apelo, 

Sr. Presidente. 

Eu sei que não preciso de deliberação dos colegas, mas eu protocolei um requerimento de 

informações ao Ministro da Saúde sobre a desigualdade racial da vacinação do Covid, pois 

38% das pessoas vacinadas são brancas, sendo que o Brasil é predominantemente um país 

de negros e pardos. Então, eu fiz esse requerimento, não preciso de deliberação pelos 

colegas, mas é preciso que a Mesa debata e aprove esse requerimento, esse pedido de 

informações, que eu acho de suma importância. 

Faço esse apelo também quanto ao meu voto de censura ao Filipe Garcia Martins Pereira. 

Eu pedi aos colegas que, assim como eu tenho a empatia de subscrever os requerimentos 

dos colegas, e o faço... Isso que aconteceu nesse dia é muito grave, diante de todos os 

movimentos que nós estamos passando. Então, para os colegas que ainda não assinaram 

o voto de censura – senão o voto de censura vai ser assinado apenas por mim –, quero dizer

que isso tem que ser uma manifestação do Senado Federal, de que nós repudiamos 

qualquer possibilidade de enaltecimento a uma supremacia branca. 

Então, eu faço esse apelo e, mais uma vez, quero agradecer a sensibilidade de V. Exa. de 

ter pautado o projeto da arquitetura hostil em homenagem ao Padre Júlio Lancellotti e à 

inclusão de todas as pessoas que vivem em situação de rua. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Rodrigo Pacheco. Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - MG) – Muito 

obrigado, Senador Fabiano Contarato. 

Em relação ao seu voto de censura, ainda não há subscrições suficientes de Senadores 

para submetê-lo à pauta do Senado, e V. Exa. faz essa reivindicação muito justa. 

Quanto ao seu requerimento em relação à distribuição de vacinas, eu determino já à 

Secretaria-Geral da Mesa que o localize e dê o devido encaminhamento, ad referendum da 

Mesa Diretora do Senado. E comunico a V. Exa. que, com muita satisfação, eu assinei hoje 

a Frente Parlamentar Antirracismo, do nosso Senador Paulo Paim, com muito orgulho. Fiz 

questão de publicar, inclusive, essa nossa adesão a esse combate sistêmico que nós temos 

que fazer contra o racismo e qualquer tipo de preconceito no Brasil. 

Então, eu agradeço a V. Exa. 

O próximo Senador inscrito pedindo a palavra pela ordem é o Senador Humberto... Perdão, 

é o Senador Esperidião Amin, porque eu cometi uma injustiça, foi o primeiro a pedir e eu não 

o havia identificado. Senador Esperidião Amin e, na sequência, Senador Humberto Costa.
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